

### ERRATA

page line	instead of	it should be
167 <sub>16,12</sub>	$Z$	$z$ (5 ×)
167 <sub>4,3</sub>	$u$	$U$ (2 ×)
168 <sup>2,3</sup>	$u$	$U$ (3 ×)
169 <sup>3</sup>	$T_{n\sigma\alpha\beta}$	$T_{n\rho\alpha\beta}$
169 <sub>16,13,5</sub>	$(E)^1$	$(E)_\theta^1$ (3 ×)
170 <sup>3</sup>	$\Phi$	$\varphi$ (2 ×)
170 <sup>14</sup>	$E(x_0)$	$E_n(x_0)$
171 <sub>12,11</sub>	$\Phi$	$\varphi$ (2 ×)
171 <sub>6,5,3</sub>	$(G^*)^1$	$(G^*)_\theta^1$ (3 ×)
172 <sup>3,13,14</sup>	$\Phi$	$\varphi$ (4 ×)
173 <sup>2</sup>	(to appear)	Colloq. Math. 50(1986), 281-288.